



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

АРАМИЛЬСКИЕ ВЕСТИ

ИЗДАЕТСЯ С МАРТА 1996 г.
№ 21 (685)
2 июня 2010 г.
Цена 8 руб.

Происшествие

Огненное воскресенье

Воскресным вечером 16 мая, страшный пожар оставил без жилья три арамильские семьи.

Дом № 70 на улице Чапаева загорелся около девяти часов вечера. В тот вечер семилетний внук хозяев дома нашел на улице зажигалку. Она и стала причиной несчастья. Пока хозяева дома были в огороде, мальчик поджег сено, которое было заготовлено для коз. Сначала загорелся сено, затем пожар перекинулся на дом. Пламя шло поверху, потушить его своими силами пожилые хозяева не могли.

Их дочь - мать маленького «поджигателя», успела вытащить документы из мгновенно охваченного огнем дома, при этом получив ожоги. От пламени горящего дома вспыхнули два стоявших рядом строения.

По словам пожарных, машины из арамильской части 113 прибыли вовремя. Вылив по одной цистерне воды, поехали заправляться. На это ушло 20-30 минут времени, ведь им пришлось ехать на плотину, потому что, как объяснили нам огнеборцы, в центральной части города нет работающих пожарных гидрантов. Огонь тем временем бушевал вовсю, пожирая постройки. На помощь арамильским пожарным вскоре прибыли машины из Бобровского, Уктуса, Сысерти. Совместными усилиями пожар был ликвидирован. Борьба с огнем продолжалась до шести утра.

Результат пожара плачевны. Деревянный дом уничтожен огнем дотла, сгорели почти все хозпостройки, не уцелела даже баня. Его хозяева, пожилые, больные люди остались без кровя, сгорело и все принадлежащее им имущество. По словам



погорельцев, дом был застрахован. Однако хватит ли страховых выплат для приобретения нового жилья неизвестно. Выгорели изнутри и два рядом стоящих кирпичных двухэтажных дома. Хозяевам придется восстанавливать все, начиная с крыш. Суммы ущерба сейчас устанавливаются. По счастливой случайности обо-

шлось без жертв. Это не первый крупный пожар в Арамили, при котором огнем уничтожаются сразу несколько домов. Они происходят с регулярностью раз в четыре-пять лет. А в нынешнем году это уже второй подобный случай. Весной

загорел деревянный много квартирный дом на Мельзаводе. Причина пожаров одна - неосторожное обращение с огнем. Старым, высущенным бревнам, достаточно малейшей искры, чтобы вспыхнуть, как порох. Хозяевам таких строений необходимо неукоснительно соблюдать правила пожарной безопасности: следить за состоянием печей, проводки, иметь под рукой необходимый инвентарь: багры, лопаты, топоры, ведра, ящики с песком, бочки, наполненные водой. А сотрудникам пожарной охраны, надо бы вспомнить хорошо забытое старое, и начать проводить в городе профилактический инструктаж. Ведь еще совсем недавно, дома частного сектора, хотя бы раз в год, посещал инструктор пожарной безопасности, который вместе с хозяевами осматривал жилище, указывал на возможные места возгораний, обучал правилам ПБ. Да и просто напоминал об осторожности, что совсем нелишне в городе, где большая часть жилого сектора - это деревянные дома 50-60-летней давности постройки.

Лариса УШАКОВА

Это актуально

Красный цвет чистоты

Бутылки и банки из под пива в придорожных канавах, усыпанные окурками газоны, горы гниющих отходов на лесных опушках - картина знакомая большинству арамильцев.

Люди привычно ворчат на плохую работу городских служб ЖКХ, не замечая своей доли вины в сложившейся ситуации. Эффективное решение проблемы мусора и наведения порядка в округе предложила Арамильское ППТБО - предприятие занимающееся вывозом и переработкой мусора.



Еще в начале зимы жители частных домов выставляли мешки с личными отходами в соответствии с графиком приезда мусороуборочной машины. С 1 апреля мусор в черных, голубых и белых мешках вывозиться перестал. Машина стала останавливаться только на красный цвет мусорного мешка. Красный мешок означает, что выставивший его житель оплатил вывоз и переработку своих отходов.

Отходы - в доходы

Многие годы до этой «знаменательной» даты - 1 апреля 2010 года

- жителям частного сектора мусор вывозили бесплатно. В то время как, жильцы многоквартирных домов оплачивали эти услуги сполна.

Тарифы на эти услуги были утверждены Думой еще зимой. В течение двух месяцев после этого велась разъяснительная работа среди жителей, и с 1 апреля решение вступило в силу. Среди первых улиц, где прошли собрания жителей по заключению договоров на вывоз мусора были Колхозная, Пролетарская, Декабристов, Октябрьская.

- В большинстве своем жители положительно отнеслись к нашим предложениям, - рассказывает и.о. заместителя главы округа Руслан

Гарифуллин, - да и мы со своей стороны постарались пойти людям на встречу. Например, во время собрания на улице Декабристов жители предложили организовать у них контейнерную площадку. Мы приняли во внимание, что такая возможность имеется, и поставим у них контейнеры. Кроме того, они просили нас чаще опорожнять контейнеры, что мы и сделаем. С июня в здании автостоянки откроется пункт приема платежей, где жители улицы Проле-

тарской и других смогут оплачивать услуги ЖКХ. Всего же на сегодняшний день договора с ППТБО заключили почти 450 домов.

Ваш мусор за ваши деньги

Пока это немного. Несмотря на то, что цена услуги не высока - 25 рублей с человека в месяц.

За эту сумму житель получит красный мешок, который будет своевремен-

(ПРОДОЛЖЕНИЕ на стр. 7)

	3.06 Чт.	4.06 Пт.	5.06 Сб.	6.06 Вс.	7.06 Пн.	8.06 Вт.	9.06 Ср.
Характер погоды днем							
Максимальная температура днем °C	23	28	28	23	20	16	19
Минимальная температура ночью °C	11	15	19	12	9	8	4
Давление днем (мм рт.ст.)	744	739	734	733	724	726	726
Ветер днем (скорость, направление)	1 м/с ВСВ	5 м/с 3	7 м/с 3 СЗ	4 м/с С3	4 м/с СС3	3 м/с С	5 м/с ЮЮВ



Молодёжная страница ОНЛАЙН № 5

Проф-навигатор

Часть четвертая. Загадочный инфобизнес

В прошлый раз, разговаривая о возможностях заработать в интернете, мы остановились на самом интересном – на так называемом информационном бизнесе. И здесь разобраться в вопросе нам опять поможет Дмитрий – один из тех жителей нашего городского округа, кто всерьез взялся за это дело, уже выпустив свои первый полноценный видеокурс по основам бизнеса в сети.

Все просто

Под инфобизнесом понимается продача собственно информации, для чего в интернете используется сразу несколько интересных «инструментов». В их числе вебинары – аналог реальных семинаров, только проводятся они в удаленном доступе, индивидуальные консультации через ICQ или e-mail, электронные книги, а также аудио и видео курсы. И именно последнее направление считается одним из самых перспективных и актуальных.

Суть здесь проста: снимается обучающее видео или записывается аудио, затем обработанный материал переписывается на DVD-диск и отправляется клиентам по почте. При этом тема может практически любой, ведь свободных ниш на российском рынке информационного бизнеса очень много.

«У нас пока достаточно хорошо развита ниша, связанная с обучением инфобизнесу, – комментирует Дмитрий. – Это неудивительно, ведь люди, обучающиеся его основам, на определенном этапе начинают чувствовать себя профессионалами и начинают учить этому

других. Возникает своеобразная цепная реакция: все обучаются тому, как создавать и продавать разные нишевые продукты, но мало кто их на самом деле создает».

Вот несколько примеров того, что ищут люди в поисковой системе «Яндекс». Как дрессировать собаку – 1274 запроса за месяц, как выращивать помидоры – 3301 запроса, суши в домашних условиях – 15 326 запросов. Это показывает, что даже самая специфическая тема может стать в итоге основой для видеокурса. Из реальных примеров – курс Алины Рабушко «Обрезка плодовых деревьев», который пользуется известной популярностью, особенно в летнее время.

И все сложно

Онлайн-бизнесу однозначно покорны все возрасты, заниматься в теории им могут все: от школьников до пенсионеров. Но возникает резонный вопрос: чему придется учиться начинающему инфобизнесмену? На практике оказывается, что очень и очень многому.

«Если вы собираетесь заниматься

именно бизнесом, а не дополнительным заработком, то придется научиться планировать и распределять свое время, – рассказывает Дмитрий. – Затем нужно будет выбрать свою нишу, она должна быть востребованной и в то же время не занятой другими. А создав свой курс, еще и необходимо грамотно организовать его рекламу, настроить систему приема оплаты, разобраться с налогами. И придется в любом случае осваивать знания по части копирайтинга, маркетинга, продаж, рекламы, желательно изучить основы работы с программами «Adobe Photoshop» и «Adobe Dreamweaver», освоить язык программирования HTML. В общем, тем, кто решит заняться данным видом бизнеса, учиться придется постоянно!».

И если начинать совсем с нуля, то потребуется порядка нескольких месяцев, чтобы вникнуть в основы инфобизнеса. Серьезно занимаясь его изучением, только примерно через полгода можно выйти на стабильную прибыль, превышающую 15 тысяч рублей. Так что рассчитывать тут пройти легким путем не приходится, впрочем, как и в любом другом виде бизнеса. Зато чтобы начать свое дело в сети, не требуется вnumищательных финансовых затрат. Главное здесь – готовность все время учиться, а остальное – приложится.

«СТИЛЬ»НЫЙ ПОДХОД

В день веселого первоапрельского праздника в Арамили открылась новая парикмахерская – «Стиль». Открыли ее бывшие мастера Дома быта – Людмила Ипатова, Марина Костарева, Лариса Бархатова и Светлана Мезякаева.

В Арамили они всем хорошо известны, по двадцать и более лет каждая отработала в парикмахерской Дома быта. За эти годы сделаны тысячи стрижек, причесок, окрашиваний. Арамильцы узнали и оценили любимых парикмахеров, заранее записывались только к «своему» мастеру.

У каждой мастерицы набралась своя солидная клиентская база, появился опыт работы, вырос профессионализм. Вместе с этим появилось и стремление к самостоятельности, захотелось найти собственную нишу на рынке парикмахерских услуг округа, попробовать свои силы в борьбе с конкурентами. И четыре мастера-парикмахера отправились в плавание по волнам свободного рынка.

Арендовали помещение в здании нового автовокзала, приобрели современное оборудование. Название придумали звучное – «Стиль». И парикмахерская заработала. Посетителей долго ждать не

пришлось, постоянные клиенты быстро нашли своих мастеров, и пошли постригаться и делать прически по новому адресу. Появились и новые клиенты, здесь помогло удачное расположение

клиенты, и мастера.

На сегодняшний день в «Стиле» работают два мужских и два женских мастера. Свободного времени у них практически нет, очередь из



ние парикмахерской - в здании автовокзала, где всегда многолюдно. В ожидании автобуса пассажиры стали заглядывать в «Стиль» делать стрижку, укладку. Им теперь не приходилось специально для этого выбирать время, куда-то идти, услуги они получали на месте и быстро. Не они шли в парикмахерскую, а парикмахерская пришла к ним.

К тому же и цены в «Стиле» вполне доступные. А уж качество работы мастеров выше всяких похвал! Словом довольны все: и

желающих привести себя в порядок не иссякает.

А вы еще не были в новой парикмахерской? Приходите, вас ждут по адресу: ул. Пролетарская, 2 «а».

Время работы:
пн – пт – с 9.00 до 19 час.
сб – вс – с 9.00 до 17 час.

Предварительная запись
по телефону: 89221111677

На снимке: Л.Бархатова,
Л.Ипатова, М.Костарева,
С.Мезякаева

Одним абзацем

Кубок Главы завоевал «Арсенал»

Первенство по мини-футболу на приз Главы АГО проходило в Арамили с 30 марта по 25 мая, а участие в нем приняло 10 юношеских и мужских команд. Среди них были представители различных районов городского округа, сборные двух предприятий: «АЗГП» и «УТТ и СТ» («Уралтрансгаз»), а также наша хоккейная дружина, по такому случаю сменившая клюшки и шайбу на футбольные бутсы и мяч. Во время это-

го футбольного марафона каждая команда сыграла с каждой по два матча, а в результате «Арсенала» и «УТТ и СТ» набрали по 41 очку. Победителя пришлось определять по итогам личных встреч, показатели которых оказались лучше у «канониров». И в итоговой таблице первая строка досталась «Арсеналу», «УТТ и СТ» остались вторыми, на третьем месте финишировали «хоккеисты».

Опять о футболе

30 мая завершилось первенство Арамильского городского округа по футболу «Кожаный мяч», которое проходило среди команд образовательных учреждений. В детской группе (2000 – 2001 г.р.) первое место заняла школа №1, второе досталось школе №4, а в средней (1998 – 1999 г.р.) все

прошло наоборот: четвертая школа первенствовала, а первая осталась второй. И, наконец, среди «старших» (1996 – 1997 г.р.) места распределились таким образом: «золото» у школы №4, «серебро» у школы №1, а «бронза» у включившейся в борьбу только на этом этапе школы №3.

Большой анонс

В июне Арамиль отметит юбилей

Главным событием первого месяца лета, безусловно, станет 335-летие нашего города.

12 июня в 13:00 – открытый кубок Арамильского городского округа по мини-футболу, посвященный Дню независимости РФ. Место проведения: ДПК «Спортивный», ул. Космонавтов, 9/1 (для участия в нем нужно не позднее 7 июня по этому адресу сделать предварительную заявку, они принимаются в понедельник, среду и пятницу с 17:00 до 21:00, а также по телефону 89089104191).

12-13 июня с 10:00 до 18:00 – этап чемпионата России и Кубок России по автоспорту на легковых автомобилях. Место проведения: автомобильно-спортивный комплекс г. Арамиль (за Арамильским привозом).

22 июня в 11:00 – митинг-реквием, посвященный Дню памяти и скорби. Место проведения: мемориал погибшим воинам в г. Арамиль.

26 июня – 335-летие города Ара-

мии: с 10:00 до 16:00 – комплексная программа «Арамиль – спортивная»: показательные выступления по каратэ, айкido и фехтованию; семейные старти «Папа, мама, я – спортивная семья»; блиц-турнир по шахматам; «Кубок города» по мини-футболу и волейболу. Место проведения: мини-стадион, ул. 1 Мая, 60-б и МОУ ДОД «ЮСШ» ул. Красноармейская, 118. С 15:00 до 23:00 – культурно-развлекательная программа «Этот город самый лучший, город на земле!»: игры и аттракционы, выставка декоративно-прикладного творчества, фотовыставка «Мой любимый город», концерт с участием городских творческих коллективов и исполнителей, праздничный салют. Место проведения: площадь перед ДК г. Арамиль, ул. Рабочая 120-а.

Телефоны для справок: 3-09-72; 3-09-84

Страница подготовлена А.А.Гатаулиным. Контакты: 8-909-01-39-704, lot2@mail.ru

На правах рекламы

В Свердловской области каждый сотый клещ инфицирован энцефалитом

По информации Роспотребнадзора по Свердловской области, с середины апреля укусам клещей подверглись более 7 800 человек, из них 1 600 – дети до 14 лет. Каждый сотый из принесенных на обследование насекомых был инфицирован энцефалитом. Специфический противоклещевой иммуноглобулин с профилактической целью получили более 5 тыс. человек. С предварительным диагнозом в стационары области госпитализирован 81 человек, что в 2,5 раза выше аналогичного периода 2009 года.

Наиболее эффективным средством защиты от клещевого энцефалита является вакцинация, которая проводится круглогодично. Однако гораздо выгоднее защитить не только свое здоровье, но и кошелек – прививка плюс страховка – договор страхования составляет 240 рублей, что в четыре раза меньше стоимости одной ампулы иммуноглобулина.

Компания РОСГОССТРАХ возмещает страхователю стоимость услуг по извлечению из тела насекомого, введения иммуноглобулина, а также выплачивает компенсацию при получении инвалидности. Страховая защита действует не только в случае заражения клещевым энцефалитом, но и некоторыми инфекционными заболеваниями, например, лихорадкой или холерой. При этом необходимо помнить, что расчет ущерба происходит в зависимости от страховой суммы, то есть чем больше размер ответственности страховщика, тем значительнее величина страхового возмещения.

Страховой полис доступен для граждан с различным уровнем дохода. Минимальная цена договора страхования составляет 240 рублей, что в четыре раза меньше стоимости одной ампулы иммуноглобулина.

г. Арамиль, ул. 1 Мая, 2А, (343 74) 306-64

На правах рекламы

Это актуально

(ОКОНЧАНИЕ. Нач. на стр 1)

Красный цвет чистоты



но вывезен и утилизирован на свалке. Однако такой расклад устраивает далеко не всех. Многие отказываются заключать договора, считают цену услуги высокой, да и в самой ней не видят необходимости. Часть несогласных говорят, что свой мусор они скигают, часть отговаривается тем, что самостоятельно вывозят все на свалку. А самые «сумные» утверждают, что у них вообще нет и быть не может никакого мусора. Многих предложение платить за переработку собственных отходов просто обижает, они считают это несправедливым. Странно, что когда одна половина города окружала платила за другую, о справедливости последняя и не вспоминала, а считала это в порядке вещей. Да и сейчас жители частного сектора частенько вывозят свой мусор на контейнерные площадки у многоквартирных домов. Наверное, каждый житель многоэтажек хотя бы раз видел, как из подъехавшей автомашины выгружаются десятки пакетов с мусором, которые отправляются в контейнера, после чего водитель уезжает с чувством исполненного долга. Между тем, жители частного сектора должны вывозить свои отходы строго на городскую свалку, и оплачивать расходы на их утилизацию, и ни в коем случае не пользоваться контейнерами. Следить за соблюдением порядка на улицах города будет милиция, которая уже подключилась к работе по наведению чистоты в округе. И первый нарушитель уже оштрафован. Жители многоэтажек заметили, что водитель автомобиля заставил мусором контейнер, записали номер машины и сообщили участковому милиционеру. Вечером домой, к ничего не подозревающему водителю, явился страж порядка и выписал штраф. Суммы штрафов пока небольшие, однако закон разрешает муниципалитетам самим регулировать размеры штрафных санкций.

- Не скажется ли новый порядок на увеличении числа несанкционированных свалок? — говорит Руслан Валерьевич. — Постараемся избежать этого. Будем наказывать по всей строгости закона. Мы как раз начали работу по очистке города от свалок. Будем ликвидировать свалку на улице Калинина, жители которой превратили берег реки в настоящую помойку. Уже приступили к вывозу свалки в поселке Светлый. А вообше своей целью мы ставим устранение причин грязи в округе. Мы понимаем, что каждый наш житель производит мусор, без этого не бывает. Но если бы он оплачивал работу по его вывозу и переработке, то город стал бы чистым. Необходимо привлечь население организовано-

вывозить мусор, что позволит исключить образование свалок.

Свое не пахнет

- У нас 120 домов, — говорит Зинаида Алексеевна, председатель уличного комитета, с которой мы делаем обход улиц в центральной части города, — а договоры заключили только 80. Дачники говорят, что свой мусор увозят обратно в Екатеринбург. У кого машины личные тоже не хотят — будут сами на свалку вывозить.

На улице Набережной у магазина целая свалка коробок, бутылок, бумаги, между тем договор на вывоз мусора здесь заключил только один человек. За оградой Соколовского моста кто-то приткнул два мешка с мусором.

- Проезжие ставят свой мусор на обочинах и не уследить за ними, — сетует Зинаида Алексеевна.

На улице Колхозной, на повороте в Большой Исток в куче песка лежит труп собаки. По виду лежит она уже давно, мумифицировалась, клочковатая шерсть поблекла, местами облезла. Песок очевидно использовалась при строительстве нового дома, который стоит здесь же. Почти у каждого дома лежат стройматериалы: пеноблоки, доски, щебень, мешки с цементом. У рачительных хозяев все аккуратно уложено, прикрыто. Но таких меньшинство, чаще всего материалы беспорядочно навалены на придомовой территории.

Но лидером по количеству мусора без сомнения является улица К.Маркса. Через каждые 100 метров здесь обнаруживается груда мешков с отходами. Лежат мешки и у покосившихся избушек, и у дворцов цыганских баронов, и у домов новых русских. Между тем договоров на вывоз мусора здесь заключено совсем немного: домовладельцы ссыпались на то, что отходов у них не остается, а потому и выносить их к мусороуборочной машине они не будут. Но когда их дома и дворы заполонили отходы, они начали свою мешочки пристраивать к красным пакетам — законопослушных граждан. Но работники ППТБО этих мешков не замечали и упаковывали только красивые. Результатом стало то, что не то что жить, а даже просто пройти по этой улице невыносимо. Запах гнили и разложения, от уже двух месяцев лежащих мешков, просто сбивает с ног. Страшно представить, что здесь будет еще через месяц, когда наступит жара. Жители улицы на чем свет стоит кля-

«Вестник жилищно-коммунального хозяйства»

(ОКОНЧАНИЕ. Нач. на стр 1)

Сможем ли мы

сделать себе праздник к 335 - летию нашего города ?

По состоянию на 28 мая 2010 года на территории Арамильского городского округа:

Задолженность МУП «ЖКХ г. Арамиль» за топливно-энергетические ресурсы (ТЭР) составляет — 43 340 273,0 рублей, в том числе:

- за газ - 21 095 934,0 рублей,
- за электроэнергию - 14 835 494,0 рублей;
- за теплоэнергию - 7 408 845,0 рублей перед ОАО «ААРЗ».

Задолженность населения за жилищно-коммунальные услуги составляет - 41 014 829,0 рублей, в том числе:

- задолженность населения под управляемыми компаниями, частного сектора, населения «кленовых» ТСЖ составляет - 33 308 562,0 рублей;
- задолженность населения самостоятельных ТСЖ составляет - 7 706 267,0 рублей.

- задолженность прочих потребителей составляет - 697 065,0 рублей.

- задолженность бюджетных учреждений составляет - 32 4637,0 рублей.

Администрацией Арамильского городского округа составлен рейтинг задолженности за жилищно-коммунальные услуги среди населения (без учета льгот), бюджетных организаций и прочих потребителей перед МУП «ЖКХ г.Арамиль» и МУП «АППТБО».

По результатам рейтинга:

- лучшим по оплате за жилищ-

но-коммунальные услуги является ТСЖ «Радуга», т.к. задолженность перед поставщиком коммунальных услуг МУП «ЖКХ г.Арамиль» менее 1 месяца (т.е. 0,18 месяца) и занимает 1 место;

- худшим по оплате за коммунальные услуги является ОАО «Средуралстрой», т.к. задолженность перед поставщиком коммунальных услуг МУП «ЖКХ г.Арамиль» более 9 месяцев (т.е. 9,66 месяца) и занимает 22 место.

услуг за 2009 годы, который составляет 569 120,77 рублей, в том числе: МУП «РКЦ ЖКХ г.Арамиль»(в т.ч. ООО «Лидер», ленивые ТСЖ, частный сектор) — 415 577,82 руб., ТСЖ «Космонавты» - 1012,61 руб., ТСЖ «Лучшее» - 52 633,08 руб., ТСЖ «Родник» - 30 447,42 руб., ТСЖ «Заря» - 35 224,14 руб., ТСЖ «Садовое» - 33 546,68 руб.

Данная сумма планируется к выплате в июне 2010 года.

Задолженность предприятиям ЖКХ, за потребленные услуги

	Задолженность на 01.05.2010 руб	Начислено за апрель руб	Оплачено в мае руб	Задолженность на 28.05.2010 руб	Период задолженности месяц	№ месяца
A	B	1	2	3	4	5
				гр.4/гр.3 гр1-гр3	гр.4/гр.2 р2	

МУП ЖКХ "г. Арамиль"

1	Задолженность населения на 01.01.2009 г.	5880661	109438	5771223		
2 . Население:						
2	ТСЖ "Радуга"	546902	447701	467976	78926	0,18 1
	ТСЖ "Заря"	275785	148599	88665	187120 *	1,26 2
	ТСЖ "Родник"	353346	150865	150865	202481 *	1,34 3
	ТСЖ "Гарнизон"	117349	62615	30000	87349	1,40 4
	ТСЖ "Космонавты"	1693075	807093	500000	1193075 5*	1,48 5
	ТСЖ "Дружба"	202837	75666	85087	117750 1,56	6
	ТСЖ "Декабристов"	55000	14615	31919	23081 1,58	7
	ТСЖ "Ульяновское"	256274	130180	27032	229242 1,76	8
	ТСЖ "Садовое"	448764	176024	100763	348001 *	1,98 9
	Частный сектор	2149839	740457	440341	170949 8	2,31 10
	ООО УК "Солнечный дом"	1320336	480612	150000	117033 6	2,43 11
	ТСЖ "Светлый"	1199794	334807	378000	821794 2,45	12
	ТСЖ "Магистраль"	2137728	516382	540836	159689 2	3,09 13
	ООО "УК ЖКХ "Лидер"	17947710	425908	338119	145565 0 2	18 3,41
	ТСЖ "Космонавты - 1"	1014461	227635	207756	806705 3,54	15
	ТСЖ "Лучшее"	1028007	243979	93000	935007 *	3,83 16
	ТСЖ "Мира-6"	227435	49878	227435	4,56	17
	ТСЖ "Новая 1Б"	1529135	304768	1529135	5 5,02	18
	ТСЖ "Хуторок"	2226	379	2226	5,87	19
	Стинко	570603	62355	200000	370603 5,94	20
	ТСЖ "Речной,2"	92329	13248	92329	6,97	21
	ОАО «Средуралстрой»	1975234	204490	1975234	9,66	22
	Итого п.2	35144169	8	2	37	3,30
3 Бюджетные потребители:						
	Местный бюджет: всего	507836	384199	446951	60838	0,16 1
	Областной бюджет, всего	269379	315670	70154	199225	0,63 2
	Итого п.3	777168	699869	452531	324637	0,46
4 Прочие потребители:						
	ОАО ВымпелКом	17700	17700	17700	0 0,00	1
	ОАО "Мегафон"	45800	45800	45800	0 0,00	1
	АППТБО	6220	9795	6220	0,64	2
	Арамильский рем.мех. завод	123759	69223	58044	65715	0,95
	Екатеринбург 2000 (аренда)	10000	10000	10000	1,00	4
	Дирекция по теплоснабжению	89911	28743	57773	32138 1,12	5
	Сысертьское ДРСУ	382019	94848	1943	380076 4,01	6
	ААРЗ	34141	4423	34141	7,72	7
	Арамильский ПМК	48825		48825		
	Газмонтаж	27805		27805		
	ОАО Второе Свердл.авиапред.	87305		87305		
	Уральский приборостроительный	4840		4840		
	Итого п.4	878325	280532	181260	697065	2,48
	Итого п.1+п.2+п.3+п.4	42680323	104318	762666	350536	62* 3,36

* С учетом долга областного бюджета Свердловской области по льготам населению по оплате жилищно-коммунальных